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Ata 31/23 de 28 de agosto de 2023. Sessão Ordinária, aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e

vinte três, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a mais uma sessão ordinária, nove vereadores se

fizeram presentes: Valdemar Rovani, Valdecir Costela, Rafael Bedendo, Evandro Rovani, Anildo Furst, Willian

Guelen, Márcio de Oliveira, Eduardo Rigo e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as

informações, ofícios e convites. Sem manifestações. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior.

Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias

encaminhadas para entrada na ordem do dia: Pedido de Informação n° 04/23 do Legislativo. Aberto o espaço

reservado para as proposições verbais. 1º proposição do dia do Vereador Edilson Schultz: Para que o Poder

Executivo Municipal, através do setor competente, impulsione as pessoas físicas e jurídicas, e também as

entidades a se cadastrarem como proponentes no Programa de Incentivo ao Esporte do Estado do Rio Grande

do Sul – PRÓESPORTE/RS, com a finalidade de patrocinarem eventos esportivos. Colocada em discussão, o

Vereador justifica a sua proposição dizendo que, o PRÓESPORTE/RS –, vinculado à Secretaria do Esporte e

do Lazer, visa promover a aplicação de recursos financeiros, integrantes do Programa, em projetos de fomento

a práticas esportivas formais e não-formais e ao desenvolvimento do esporte em suas diversas modalidades.

Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 2º proposição do dia do Vereador Edilson Schultz: Para que

o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, incentive as entidades do Município a criar o

Programa de Prêmio Destaque, para homenagear personagens nos mais diversos seguimentos. Colocada em

discussão, o Vereador justifica a sua proposição dizendo que, o objetivo, seja o reconhecimento e também

incentivo para continuarem e para o surgimento de mais pessoas, e que a competitividade seja em prol do

Município como um todo. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 3º proposição do dia do Vereador

Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Desportos, em parceria com

a Secretaria de Educação, estude a possibilidade de realizar um evento com a finalidade de resgatar jogos e

brincadeiras antigas. Colocada em discussão, o Vereador justifica a sua proposição dizendo que, atualmente

com as plataformas digitais e outros jogos e brincadeiras tecnológicas, constata-se claramente que as

brincadeiras do tempo dos pais e avós foram deixadas de lado. Como sugestão de alguns colaboradores,

sugere Pião, Bodoque e Bolinha de Gude, mas que os organizadores possam ampliar a multiplicidade, no que

for coerente. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem

manifestações. Aberta a discussão e votação de Projetos. Projeto de Lei n° 36/23 do Executivo: Autoriza o

Poder Executivo Municipal a realizar despesas comemorativas à Semana do Município, abrir crédito e dá

outras providências. Colocado em discussão, o Vereador Eduardo Rigo se manifesta dizendo que, ficou em

dúvida sobre Projetos anteriores também terem valores destinados, e questiona se esses valores estariam

incluídos nesse Projeto atual. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 38/23 do

Executivo: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar termo de fomento com Organização Sociedade Civil.

Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto os

espaços pessoais, os Vereadores Eduardo Rigo, Valdemar e Rafael fizeram o uso de seus espaços para

considerações finais. Como não houve mais manifestações a sessão foi encerrada e nada mais tendo a



constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


